



ERRATA

No artigo <Os tempos no Paraguaçu: juventude, mediações culturais e Youtube>, com número de DOI <<http://dx.doi.org/10.1590/1982-25542019441753>>, publicado no periódico <Galaxia>, Especial 1 - Comunicação e Historicidades, pp.61 a 73.

ONDE SE LIA: Valéria Maria Vilas Bôas

LEIA-SE: Valéria Maria Vilas-Bôas